








�	 Hadd kezdődjék
	 Megható pillanatokat élhetett át, aki vala-
milyen kötődsben az elsősök arcát láthatta. 
A nagyobbak örültek, hogy pátyolgathatják 
a nemrég még oviba járókat.
	 Igen, ők már sokat tudnak, és remélve azt, 
hogy még szeretnének jobbak lenni, újból 
versenybe szállnak. Így tehát az OLÁH VE-
RONIKA ALAPÍTVÁNY is mindent meg-
tesz az élményszerű ismeretszerzésért. Lát-
va, milyen örömmel játszanak a pálya szélé-

re felfestett 150 méteres folyamatábrán, vala-
mint kedves kis társaságok ülnek bent a régi 
"nagy" és  a két kicsi új pavilonban. Mind-
ezek újabb feladatokra ösztönzik az alapít-
ványt.
	 Szeptemberben nagy méretű laminált la-
pokkal leptük meg a gyerekeket és a neve-
lőket, amelyek segítik, főleg a környezet-, és 
közlekedési ismeretek tanítását. Világ, Eu-
rópa és Magyarország nagyított térképe-
it vehették kézbe, és barangolhatnak "rajta". 

Vizsgálhatják megyéink, folyóink, hegye-
ink, településeink elhelyezkedéseit. Az alsós 
munkaközösség javaslatára tizenhat tanuló-
nak megvásárolta az OVA az ANGOL tan-
könyveket, amelyek több éven át mentesítik 
a szülőket a kiadásoktól.
	 Önkormányzatunk segítségével kőlapok 
elhelyezése valósul meg, hogy a két kis pavi-
lon ne a csupasz földön álljon. A talajt a régi 
segítőnk, Hajdú István kanalazta ki - három-
órás munkával. Az önkormányzat kis trak-
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AZ OLÁH VERONIKA ALAPÍTVÁNY  HÍREI

�	TÁJÉKOZTATJUK Kiszombor lakossá-
gát, hogy a KISZOMBORÉRT ALAPÍT-
VÁNY folytatja a gyermekes családok jóléti 
támogatási adománygyűjtését NAPJAINK-
BAN IS.
	 KORÁBBAN IS SOK-SOK ADOMÁNY 
érkezett jólelkű kiszombori és elszármazott 
kiszomboriak részéről is.
	 Lőrincz Mária Magdolna, Kiszombor fes-
tőművésze egy képét ajánlotta fel alapítvá-
nyunk részére. Az árverésből befolyt össze-
get is erre fordítjuk.
	 A Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör 
tagsága az útvesztőben is gyűjtött az alapít-
vány gyermekes családokat támogató mun-
káját segítendő.
	 Majd a férfitagjai dobozgyűjtőket készítet-
tek és helyeztek el a falu két pontján, szintén 
e nemes cél támogatására.
	 Gyűjtjük a fémjellegű hulladékot is ha-
sonló célból. Szeptember hónapban kér-
jük a jelentkezését, ha fémhulladékot ajánl 
fel a gyermekes családok támogatására a 

Kiszomborért Alapítvány munkáját segí-
tendő. Várjuk hívását a 30/499-8686-os szá-
mon.
A Kiszomborért Alapítvány alapszám-
laszáma: 56800016-10000898
A családok szociális támogatására lévő 
számlaszámunk: 50468555-10001387

	 Tervezik, tervezzük közösen már a jóté-
konysági estet, amelynek bevétele is erre a 
célra lesz fordítandó.
	 Kérjük a kiszombori lakosságot, egyéne-
ket, vállalkozókat, kereskedőket, civil szer-
vezeteket: bármelyik módon, segítsék az ala-
pítvány ebbeli tevékenységét.
KÖSZÖNJÜK.

	 Készülünk az adventnyitó Molnár Dixie-
land Band estünkre is.
Kedves támogatóinknak tisztelettel köszön-
jük a szja 1 %-os felajánlásokat.
                                                                              

Az alapítvány kuratóriuma

A KISZOMBORÉRT ALAPÍTVÁNY HÍREI



•	 Tavunkon szeptember - október hónapok-
ban napijeggyel 05 - 21,  éves / II. féléves te-
rületi jeggyel rendelkező horgásztársaink 0 
- 24 óra között horgászhatnak. A horgászhe-
lyek éjszakai kivilágítása kötelező, nem meg-
engedett a telepített térfigyelő kamerák elva-
kítása szándékosan rájuk irányított fénysu-
gárral!

•	 Egyesületünk vízpótlást tervezett, 09.09-
én és 09.13-án kerültek zsákolásra a csator-
na elágazásai. Tisztelettel KÖSZÖNJÜK a 
vízpótlás előkészületeiben végzett munkáju-
kat a résztvevő sporttársainknak! A víz 09. 
15-én reggel elindult.

 •	Egyesületünk 2021. szeptember 18-án 
Közgyűlést tartott. A határozatokról egyesü-
letünk FB profilján, valamint a valyogos.hu 
oldalon olvashat. 

•	 2021.09.19-én megrendezésre került a 
„Vályogos Bajnoka” nyílt horgászverseny 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata és 
a Kiszombori SHE szervezésében. Sajnos, 
az év eleji járványügyi korlátozások miatt a 

verseny egyfordulós. Eredmények a fentebb 
említett médiákban.

•	 Tavunkon a törpeharcsa szelektív halásza-
ta folyamatos. Sporttársaink ezt a tevékeny-
séget szabad idejükben végzik, ezért a kihe-
lyezett csapdák ürítésének időpontjai változ-
hatnak. Elnézést kérünk előzetesen is, a fel-
merülő kellemetlenségekért. Ez idáig közel 
350 kg törpe került eltávolításra.

•	 Napijegy árusító helyeink: - Aranyhal 
Horgászbolt Makó, Aradi utca 28, Nyitva: 
H.-P.: 07:00-12:00, 12:30-17:00, SZ.:07:00-
12:00, Vasárnap: zárva. - K-FISH Horgász-
centrum Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. 
Nyitva: H.-P.:08-18, Szo.:08-13. Vasárnap: 
zárva. - Csomagolástechnika és horgászbolt 
(Napos Agro Kft.) Makó, Teleki László u. 
2. (az udvarban) Nyitva: H.-P.: 07:30-16:00 
SZ.:08-12. Vasárnap: zárva.
Vasárnap napijegyváltásra, csakis telefonos 
egyeztetés után Oláh Sándornál van lehető-
ség. 

•	 A Vályogos-tavon a mágneshorgászat ti-

los, mivel zavarja a horgászatot, illetve za-
varólag hat a halakra. Ezen túl, amennyiben 
ezt horgászbottal végzik, ez megtévesztő, hi-
szen jogosulatlan, vagy meg nem engedett 
horgászmódszerre utalhat!

•	 Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászren-
dünk értelmében, a tavon horgászóknak kö-
telező a szájfertőtlenítő   spray és a ponty-
matrac megléte és annak használata. Vala-
mint a fogási eredmények nyomon követhe-
tősége érdekében EGYÉNILEG kell tárolni-
uk zsákmányukat, azt a horgászat befejezé-
séig NEM vihetik el a partról, értékesíteniük 
TILOS! Valamint a megtartani kívánt zsák-
mányt NE csak a napijegybe írják be, hanem 
az Állami-Horgászjegy mellékletét képező 
FOGÁSI NAPLÓ -ba is!

•	 Kérjük a tisztelt sporttársakat, hogy Ne 
vegyék zaklatásnak, ha esetleg 1 napon akár 
több társadalmi halőr is megjelenik a tópar-
ton, és elkéri az okmányaikat, a munkájukat 
végzik. Hiszen közös érdekünk a tó halainak 
védelme és a renitensek kiszűrése. A közös-
ségi vagyon elleni cselekményeket egyesüle-
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torával Márkus Péter elszállította a földet. A 
koordinálásban Szirbik Imre polgármester 
úr és Kiss Róbert segédkezett. Mivel a "nagy 
pavilon" tetejét megrongálta a szél, Tóth Gá-
bor szülővel felmértem a kárt, és a felújí-
tást előrehoztuk. Megvásároltuk a szükséges 
anyagokat, és októberig a pincében tároljuk. 

Mivel az alapítvány iskolakert létrehozását is  
indítványozta, már 17 gyümölcsfát ültetett, 
ennek kiegészítőjeként négy darab egy négy-
zetméteres magas ágyáshoz szükséges alap-
anyagot is beszerezte, melyek a Móricz utcai 
iskola udvarán lesznek elhelyezve, s kialakí-
tunk négy ültető ágyást. 

	 Az alapítvány   - amely már tíz éve szol-
gálja a helybéli alsós nebulókat - továbbra is 
kéri a szülők és a lakosság támogatását
Adószám: 18290763-1-06. Bankszámla-
szám: 56800016-10014949

 Süliné Rácz Emőke, 
a kuratórium elnöke   
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tünk fokozottan szankcionálja. A horgász-
rendben leírtak be nem tartásáért a halőr 
nem figyelmeztetni fog, hanem feljelentéssel 
fog élni Egyesületünk Fegyelmi Bizottságá-
hoz.
	 Ezért is kérjük a horgásztársakat /elsősor-
ban a napijegyeseket/ amennyiben a Vályo-
goson szeretnének horgászni, ismerjék meg 
a Vályogos-tó horgászrendjét! Mert annak 
nem ismerete nem mentesít annak betartá-
si kötelezettsége alól. 
	 Továbbá a kifogott halakat  -törpeharcsát- 
a parton eldobni, szeméttároló edénybe he-
lyezni tilos, azt el kell vinni. A fogási napló-
ban rögzíteni kell az "egyébhal" kifogását is a 
horgászat végén. Ez napi maximum 3 kg le-

het, a törpeharcsa kivételével.
•	 Gépkocsival csak száraz időben lehet a 
horgászhely közelébe állni, a partvonaltól 
legalább 6 méterre, ahol lehet, az úthoz kö-
zel, azonban a közlekedési utakat szabadon 
kell hagyni, sátrat vagy podot állítani csak a 
partvonalon közlekedők és a szomszéd hor-
gászok zavarása nélkül lehet. A gátakra és a 
DÉLI PARTSZAKASZRA még száraz idő-
ben sem szabad autóval behajtani és kétke-
rekű járművet a tó partvonalán csak tolni le-
het!
•	 Kérjük a tópartra kilátogatókat, hogy a ki-
helyezett táblákat N E hagyják figyelmen kí-
vül. A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. 
§-a alapján kutyáikat pórázon vezessék, el-

kerülve ezzel a véletlen támadásokat, atro-
citásokat. Valamint a parton állatok legelte-
tése, a partvonal és a partvonalat szegélye-
ző ingatlanok szennyezése vagy károsítása 
nem megengedett, önkormányzati intézke-
dést vonhat maga után.

•	 Augusztus 20-án 15:30-kor egy 10,5 kg-os 
bajuszos került horogra. Tasi Zoltán fogta.
•	 Augusztus 17-én kora délután 500 kg, kö-
zel 2 kg egyedsúlyú pikkelyes érkezett ta-
vunkba.
•	 Továbbá 5 q 3-nyaras ponty és 10 q fehér 
hal telepítését tervezi egyesületünk az elkö-
vetkezendő időszakban.

Vezetőség


